
ІНФОРМАЦІЯ
про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 06 серпня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З  05 по  06 серпня шляхом  електронного  голосування  проведено
засідання  комісії  з  координації  заходів  щодо  впорядкування  розміщення
зовнішньої реклами на території міста Кропивницького. Комісією розглянуто
два питання щодо розміщення зовнішньої реклами.

06 серпня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих
органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду з секретарем міської
ради, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів
ради,  керуючим справами  виконавчого  комітету  міської  ради,  керівниками
виконавчих органів та комунальних підприємств, запрошеними особами.

Розглянуті  питання:  про  забезпечення  сталої  життєдіяльності
міста  (дорожньо-мостове  господарство,  благоустрій  та  прибирання,
водопостачання); про підготовку до опалювального сезону 2024/2025 року;
про продовження ремонтних робіт в укриттях закладів освіти міста тощо.

Директор  департаменту  з  економічного  розвитку  Ніна  Рахуба
проінформувала  присутніх  про  організацію  виконання  Програми
економічного та соціального розвитку Кропивницької міської територіальної
громади на 2024-2026 роки.

За підсумками наради керівникам виконавчих органів та комунальних
підприємств надані відповідні доручення.

06  серпня під  головуванням  заступника міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих  органів  ради Михайла Бєжана відбулося  засідання
адміністративної  комісії  при  Виконавчому  комітеті  Кропивницької  міської
ради. 

Розглянуто  33 протоколи про  адміністративні  правопорушення  за
статтями  152,  154,  156,  180,  183 Кодексу  України  про  адміністративні
правопорушення. 

Прийнято  26 постанов про закриття,  5 постанов про притягнення до
відповідальності  у  вигляді  штрафу  на  загальну  суму  3026 грн,  розгляд
двох протоколів перенесено на наступне засідання.

06 серпня під головуванням керуючого справами виконавчого комітету
міської ради Світлани Балакірєвої відбулося засідання громадської комісії з
житлових питань.

Розглянуті  питання: про  зняття  громадян  з  квартирного  обліку
(5  родин);  про  втрату  чинності  рішення  про  надання  службового  житла;
про  внесення  змін  до  рішення  виконавчого  комітету  міської  ради  від
09 січня 2024 року № 18 «Про виключення квартир із  числа службових»;
про надання ордера на жиле приміщення (1 родина); про взяття громадян на
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квартирний облік (у першочергову чергу - 7 осіб з числа учасників бойових
дій,  у  тому  числі  4  внутрішньо  переміщених  особи;  у  позачергову
чергу - 3 особи: особу з інвалідністю внаслідок війни та 2 дитини-сироти);
про взяття на облік громадян, які потребують надання житлового приміщення
з фондів житла для тимчасового проживання (1 родину). 

Крім цього, погоджено затвердження рішення про надання службової
квартири та розділення квартирної справи між членами сім’ї.

Комісією прийнято рішення щодо переоформлення особового рахунку
на квартиру одній родині, яка у ній мешкає.

З усіх питань комісія прийняла відповідні рішення.

06  серпня секретар  міської  ради  Олег  Колюка  провів  нараду  щодо
організації у  місті  загальнонаціональної  хвилини  мовчання  за  загиблими
внаслідок збройної агресії російської федерації проти України.

Розглянуті  питання:  про можливості  проведення  інформаційної
кампанії; про зупинку руху транспорту у центральній частині міста.  

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

06  серпня у бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 9 - день періодики «Періодика інформує, навчає, розважає».
До уваги користувачів бібліотеки було презентовано прес-калейдоскоп

«Знайомтесь:  періодика  -  вітрина  українських  брендів!».  Протягом  дня
користувачі  мали  змогу  ознайомитись  з  періодичними  виданнями
тематичного  спрямування,  які  пропонувала  книгозбірня.  Також  відбувся
ретроспективний  показ  журналів  та  газет,  які  зберігаються  в  фондах
бібліотеки. Найменші читачі ближче познайомилися з дитячою пресою під
час бесіди та огляду періодики «Що приносить листоноша»; 

№ 12 - народознавчі історії «Таке солодке, ароматне свято».
Бібліотекарі  розповідали  про  одне  з  найбільших  хліборобських

свят - Свято врожаю. Згадали прислів’я, приказки і прикмети про Спасівку та
цікаві факти про яблуню та яблуко, як символ цього свята. Не забули згадати і
про книги, сюжети яких пов’язані із чарівним, наливним, золотим та медовим
яблуком.

06  серпня на  сайті  КЗ  «Художньо-меморіальний  музей
О.О.Осмьоркіна»  було  презентовано віртуальну виставку «Все залежить від
таланту  художника…»,  присвячену  75-річчю  від дня  народження відомого
українського скульптора Віктора Френчка (1949-2019).

Експозицію  пам’ятної  виставки  складають  одинадцять  скульптурних
творів  члена  Національної  Спілки  художників  України  Віктора  Френчка
з  музейної  колекції  «Сучасне  українське  образотворче  мистецтво»
1999-2018  років  виконання,  передані  до  фондів  музею  автором  та  його
вдовою Людмилою Френчко. 
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Доповнюють  виставку  фото  Віктора  Френчка  у майстерні,  під  час
мистецьких подій та заходів, присвячених пам’яті митця у музеї.

Питання соціально-економічного стану
Підприємництво

06  серпня у КП  «Центр  підтримки  підприємництва» відбулася
інформаційна  сесія  Кіровоградської  обласної  організації  Товариства
Червоного  Хреста  України,  під  час  якої  було  представлено  проєкт
«Перезавантаження:  розширення можливостей для працевлаштування»,  що
реалізується за підтримки Червоного Хреста Іспанії. 

Мета  проєкту  -  сприяти  створенню  або  підвищенню  можливостей
працевлаштування  для  людей,  які  бажають  знайти  роботу,  пройти
перекваліфікацію та здобути нову професійну освіту. 

Регіональний  координатор  проєкту  Роман  Похилко  проінформував
учасників  про  працевлаштування  та  навчання,  супровід  у  пошуку  роботи,
стажування у місцевих компаніях, допомогу у працевлаштуванні, можливість
оплати  навчання  на  курсах  трактористів,  водіїв,  бухгалтерів,  перукарів,
швачок та набуття цифрової грамотності. 

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060) 
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